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Anfrage gemäß § 31 GO – Masterplan für die Gestaltung nachhaltiger und 
emissionsfreier Mobilität  - ANF/2511/2020 
 
 
Sehr geehrte Frau Illing,  
 
zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 
 
Zu Frage 1:  
"Im Masterplan für die Gesatlung nachhaltiger und emissionsfreier Mobilität wurde die 
Errrichtung von drei Paket-Mikrodepots bis Ende 2019 vorgesehen. Wie sieht der Status 
bei dieser Maßnahme aus?"  
 
Antwort:  
Die Kurier-Express- und Paketdienstleister (KEP) sind im Rahmen der Förderprogramme 
für Mikrodepots bereits angesprochen worden. Allerdings gab es bis jetzt noch keine 
positive Resonanz. Das 3. Förderprogramm läuft am 31.12. aus. Zurzeit gibt es auch 
hierfür keine Bewerbungen. Man kann allerdings davon ausgehen, dass eine 4. 
Förderung im Jahr 2021 initiiert wird, in der die KEP erneut angesprochen werden. 
 
Zu Frage 2:  
"Wann wird ein Zwischenbericht zu allen im Masterplan genannten Arbeitspaketen 
veröffentlicht?" 
 
Antwort:  
Ziel des „Green City Plans“ ist es, die bisherigen Maßnahmen der Universitätsstadt 
Gießen zu bündeln, da die Arbeitspakete von unterschiedlichen Fachämter bearbeitet 
werden. Somit laufen viele Maßnahmen parallel.  
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Auch die Bearbeitungsdauer der einzelnen Maßnahmen sind kurz- , mittel- und 
langfristig angelegt. Der Green City Plan ist die Grundlage für die Förderberechtigung 
der Universitätsstadt Gießen für diverse aktuelle und zukünftig zu erwartende 
Förderprogramme des Bundes. Eine Verpflichtung zur Durchführung aller im Masterplan 
aufgeführten Maßnahmen/- bündel besteht nicht. Ein Zwischenbericht ist nicht 
vorgesehen. 
 
Mit freundlichen Grüßen   
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